Памятка для родителей (законных представителей) по переходу на обучение с использованием дистанционных образовательных технологий и
электронного обучения


В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией участились случаи обращений родителей (законных представителей) учащихся школ с просьбой об организации образовательной деятельности ребенка с использованием дистанционных образовательных технологий (далее – ДОТ) и электронного обучения (далее – ЭО).

По данному вопросу опубликованы комментарии первого заместителя Министра просвещения Российской Федерации Глушко Д.Е., в соответствии с которымидистанционное обучение - это способ организации обучения, который предусмотрен Федеральным законом «Об образовании в РФ». Общеобразовательная организация имеет право использовать дистанционные технологии при организации обучения.
Если родители (законные представители) считают, что для здоровья ребенка целесообразнее проходить обучение в дистанционном формате, необходимо написать соответствующее заявление (Приложение 1), в котором необходимо указать причину на переход на обучение с использованием ДОТ и ЭО и взять на себя ответственность за наличие у ребенка технических средств обучения с применением ДОТ и ЭО (компьютер, планшет, смартфон (по наличию) и подключение сети Интернет) и своевременное подключение к урокам в соответствии с расписанием класса, выполнение домашнего задания.
При этом, родители (законные представители)несут ответственность за:
· освоение их детьми образовательных программ;
· полноценное выполнение заданий на дистанционном обучении;
· присутствие на дистанционных занятиях.

Ребенок обязан выполнять требования учителя в рамках освоения образовательной программы, в том числе в дистанционном формате.
В МБОУ «ЦО «Перспектива» функционирует электронная информационно- образовательная среда, позволяющая осуществлять синхронное и асинхронное взаимодействие участников образовательных отношений по реализации основных образовательных программ посредством сети Интернет на платформе ZOOM. Подключаясь к данной платформе, обучающийся в режиме видеоконференции присутствует на учебном занятии в соответствии с расписанием.
Классный руководитель осуществляет взаимодействие с родителями – своевременно сообщает о результатах обучения, разъясняет принципы оценивания и существующие проблемы, имеющиеся у обучающегося.

